

乌克兰将镇国之宝售华

俄网友彻底急眼了!

在中国的崛起之路上,两个大兄弟值得我们好好感谢。一个是巴基斯坦,一个是乌克兰。如果说巴铁是中国政治上的一大助力的话,那么乌克兰就是中国军事上的铁杆帮手!

关于巴铁,无需多言,就最近的中印争端,巴铁兄弟的鼎力相助已经让不少国人敬佩不已。今天,咱们主要讲讲乌克兰。最近,乌克兰方面要卖给中国一个大宝贝,有了它,中国人终于可以“升天”了。

中国将“引进”前苏联时期登月舱

8月7日,一位叫做@吴大辉-THU的网友放出一则重磅消息:“中国日前从乌克兰购买了40年前苏联时期的登月舱。该项目当年已完成地球轨道返回测试。”登月舱啊!这是要上天的节奏啊!

就在大家对这条新闻有所怀疑时,俄罗斯媒体率先发出报道,称日前,中国已从乌克兰第聂伯

南方设计局买走了“月船”登月舱。根据南方设计局的介绍,“月船”项目属于40年前美苏太空竞赛中的遗产,旨在打造载人登月及返回系统,是前苏联登月计划最重要的一个部分。然而由于前苏联在登月计划中重载火箭的研究失败,导致了前苏联登月计划的破产。但登月飞船确是通过所有设计的要求并完成了所有项

目的测试,包括地球轨道返回测试。报道称,前苏联登月项目最终成为中国的资产。登月飞船将在乌克兰进行现代化升级,但是整个项目的设计图纸都将转移给中国。

南方设计局一位不愿透露姓名的专家称,这个项目可以省去中国专家数年的研究试验时间和上十亿美元的研究资金。

40年前的老古董有啥用?

要知道,载人登月工程最大的两大难点就是重载火箭和登月舱。而目前,我国已经基本解决了重载火箭的难题,长征9重型运载火箭最大推力为3000吨,整体运载能力和定位与美国土星5号基本一致。因此,当下我国科学家最迫切、最紧要的就是解决登月舱的相关技术难题,这也是咱们费尽心思“拿下”40年前老古董的重要原因!

然而,惊喜还不止于此。就在上个月底,俄罗斯《军工信使》周报

网站报道称,为缩短本国飞机制造业与西方和俄罗斯的差距,北京批准在西安和成都设立两个产业中心,来自乌克兰的专业人员将在那里工作。

《军工信使》称,陕西蒲城县建成了阎良湖现代产业开发区,乌克兰安东诺夫设计局的2000名员工及其家属将在这里安居乐业。这是中航与安东诺夫设计局合作的结果,其主要任务是建立安-225“梦想”超重型运输机的生产测试

线。据称,这种飞机能把1500名军人运送到中国的任何地方。

报道称,第二项任务是建立安-124-100“鲁斯兰”运输机的生产线,它将填补中国重型运输机的空白。

从瓦良格号到大飞机发动机,从野牛气垫船到R-27空空导弹,乌克兰兄弟对我国的军工事业发展真是起到了重要作用。毕竟能抗住美俄两大国的政治压力,这可不是任何国家都能做到的。

只有中国既需要又买得起乌克兰的军备

可能又有网友问了,为啥乌克兰兄弟敢于卖给中国武器呢?原因大致有三点:

一、中国和乌克兰没有任何战略冲突

乌克兰要不亲俄,要不亲西方,但无论亲哪一方,都会有另一半乌克兰人反对,但只有中国不干涉乌克兰内政,还是联合国常任理事国,可谓对乌克兰任何一方都没有威胁,所以任何一方执政都想和中国做生意。

二、乌克兰不是富二代

乌克兰穷!要知道,乌克兰是几乎没有轻工业基础的国家,苏联

时期就是以军工发展为主,自从苏联解体后,大批武器装备烂在工厂里,不卖它们换“粮食”,卖什么?

中国外汇世界第一,在国际军火市场上一贯及时付款,从不拖欠,信誉良好。中国是再好不过的生意伙伴。

三、好买主不好找

乌克兰这些武器,真正的买主很有限。一方面,俄罗斯自己不会买,另一方面俄罗斯想买的乌克兰也不想卖,因为很多时候乌克兰把俄罗斯看成敌人。

至于欧美等发达国家,一方面是不需要,另一方面是技术、体系、制式

都不匹配,买了也没法用。卖给印度吧,很多东西印度是买不起或不愿意花大价钱的。只有中国,既需要又买得起,还能和自己的军备体系匹配,于是乌克兰很愿意卖给中国。

(摘编自公众号青年力)

新闻“联播”

1 韩“萨德”测试再推迟

韩国国防部相关人士8月10日表示,在考虑到庆尚北道星州当地多种情况后,决定推迟原定于10日下午在星州“萨德”用地进行电磁波、噪音等小规模环评项目测试的计划。据悉,韩国国防部还曾试图于7月21日在居民在场的情况下进行“萨德”星州基地的电磁波测试,但因民众反对而告吹。

据韩联社报道,国防部与环境部原计划乘直升机进入“萨德”基地进行电磁波、噪音等小规模环评项目测试,但由于当地气象情况不佳导致直升机无法起飞。此前,反“萨德”团体表明立场,不惜动手阻止环评项目测试。据悉,相关人员之所以选择乘直升机进入基地也是因为反萨团体及部分当地居民挡在基地门口。

2 荷兰“毒鸡蛋”大闹欧洲七国

近日,欧洲荷兰、比利时、德国出现“毒鸡蛋”事件。7日,欧盟对英国、法国、瑞典、瑞士这4个国家的食品安全部门发布预警称,含有杀虫剂氟虫腈成分的“毒鸡蛋”已经扩散到这4个国家。至此,欧洲已有7个国家出现了“毒鸡蛋”。

此前,比利时食品安全局最先发现从荷兰进口的鸡蛋中含有氟虫腈,荷兰随后启动调查,发现鸡蛋中的有毒成分与荷兰一家为农场提供杀虫服务的专业公司有关,荷兰有180家农场是其客户,其中147家农场的鸡蛋含有氟虫腈成分。

国家质检总局针对欧洲“毒鸡蛋”事件表示,我国对进口禽蛋及其产品实施严格的检验检疫准入管理,目前包括荷兰在内的欧盟各成员国的新鲜禽蛋和禽蛋产品均尚未获得检验检疫准入资格,不能向我国出口,请中国境内消费者不必为此担心。

3 卡塔尔再出新招突围为80个国家简化签证制度

卡塔尔当局8月9日宣布,将为包括中国在内的80个国家简化签证制度。分析认为,在卡塔尔陷入海湾地区邻国外交孤立情况下,卡塔尔此举旨在鼓励更多外国游客到访以刺激旅游业的发展。

根据卡政府公布的名单,来自德国、法国、土耳其等33个国家的公民可获得有效期为180天的落地签入境,期间将获准停留90天。来自俄罗斯、美国、日本等47个国家的公民可获签停留30天。此类签证可再延签30天。

